

D.R. DAS PESCAS

Declaração de Rectificação n.º 132/2005 de 26 de Julho de 2005

É rectificada a portaria publicada com o n.º 249/2005 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 26, de 28 de Junho de 2005, onde se lê:

“... Programa 6 – Modernização das Pescas, Projecto 6.1 – Frota, CE – 08.08.02 – Transferências de Capital – Outras.”, deve ler-se:

“... Programa 11 – Modernização das Infra-Estruturas e da Actividade da Pesca, Projecto 11.3 – Frota, Acção 11.3.1 – Frota de Pesca, CE – 08.08.02 – Transferências de Capital – Outras.”

13 de Julho de 2005. - O Director Regional, *Luis Fernandes*.